
Cooperarea între titularii de drepturi, OGC-uri și utilizatori, subiect de discuții în cadrul unui seminar național
Published on AGENȚIA DE STAT PENTRU PROPRIETATEA INTELECTUALĂ
(https://www.agepi.md)

  12.06.2018  Evenimente
  

  
Pe 12 iunie 2018, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) în cooperare cu Proiectul
Uniunii Europene de asistenţă tehnică „Suport pentru asigurarea respectării drepturilor de
proprietate intelectuală în Republica Moldova” organizează Seminarul național cu genericul
„Cooperarea între titularii de drepturi, organizațiile de gestiune colectivă și utilizatori: Experiența și
practica Uniunii Europene și a Republicii Moldova”.

Seminarul are drept scop consolidarea cunoştinţelor în domeniul dreptului de autor și realizarea unui
schimb de experiență şi bune practici europene dintre diferite instituţii cu responsabilități în
domeniul formării și dezvoltării relațiilor de cooperare între organizațiile de gestiune colectivă (OGC)
și utilizatori.

La seminar participă reprezentanți ai autorităților publice, organizațiilor de gestiune a drepturilor de
autor și drepturilor conexe, titulari de drepturi și utilizatori ai sistemului.

Prezentă la deschiderea evenimentului, Directorul general AGEPI, Lilia Bolocan a menționat că acest
seminar va facilita dialogul între diferiți actori ai sistemului de gestiune colectivă a drepturilor de
autor, iar schimbul de opinii va permite crearea unei sinergii și conlucrări eficiente în vederea
cooperării între organizațiile de gestiune colectivă, utilizatori și titularii de drepturi.

Pe parcursul zilei, participanții la seminarul național vor aborda subiecte referitoare la dezvoltarea
OGC-urilor în Republica Moldova, respectarea drepturilor de autor și drepturilor conexe din
perspectiva OGC-urilor din Republica Moldova, drepturile și obligațiile utilizatorilor: studiu de caz;
precum și relația dintre OGC-uri și utilizatori, în conformitate cu Directiva 2014/26/UE. De asemenea,
în cadrul evenimentului vor fi prezentate experiențele Uniunii Europene în domeniul respectării
drepturilor și obligațiilor organizațiilor de gestiune colectivă. 
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